
1. MACI csoport 

Óvodapedagógus: Meiczingerné Jankay Zsuzsanna – Zsuzsi néni 

                              Bulcsu Gáborné – Marika néni 

Csoport dajka nénije: Garbaczné Marcsi néni 

Számunkra fontos, hogy úgy neveljük a gyerekeket, akik jól érzik magukat társaik és nevelőik 

körében. Az eredményes iskolai beilleszkedést a 3-4 nevelési év folyamata eredményezi. A 

heterogén csoport lehetővé teszi, hogy gyermekek saját, egyéni üteme szerint fejlődjön. Ezt 

segítjük közösen szerzett tapasztalatokkal, tevékenységekbe ágyazott élményekkel. Segítjük a 

közös tevékenységek során, hogy gyakorolhassák az együttműködés szabályait, ezáltal 

megtanulják az egymás felé fordulást, elfogadást. Az új ismereteket játékos tevékenységekkel 

valósítjuk meg, lehetőség szerint közvetlen megfigyelés, megtapasztalás útján. A megismerés 

folyamatában az egyéni, mikro csoportos, egész csoportos tanulási lehetőséget alkalmazzuk, 

korcsoportra bontva. A nevelő, oktató munkánkat meghatározza és átszövi a Természet és 

társadalmi környezethez fűződő pozitív érzelmi viszony kialakítása. Arra törekszünk, hogy 

felhívjuk a gyermekek figyelmét a természet értékeire, szépségeire.  Ez által érzékennyé 

váljon a környezeti problémák iránt, s alakuljon a környezettudatos szemléletük (rendszeres 

séták az óvoda környékén, kirándulás a közeli Farkas erdőbe, látogatás a Budapesti 

Állatkertbe, Füvészkertbe, Múzeumokba…). Kiemelt ráfigyeléssel és szervezéssel dolgozzuk 

fel a jeles napokat: – Állatok világnapja, Víz világnapja, Méhek világ napja, Fák Madarak 

Hete <föld napja, madarak napja). A matematikai ismeretek megalapozása a komplexen 

szervezett tevékenységek segítik, hogy minél több oldalról szerezhessenek tapasztalatokat. A 

mindennapokat átszövi és meghatározza a mesélés – verselés – mondókázás, ami az érzelmi 

biztonságot segíti. Célunk, hogy az irodalmi élmény formálja erkölcsi, esztétikai érzelmeiket 

gazdagodjon személyiségük. Szeretnénk elérni, hogy választékosan használják 

anyanyelvünket – elsősorban a magyar népmesék közül válogatunk. A választott meséinkkel 

segítjük az új ismeretek bővülését, rögzülését. A magyar néphagyományokkal való 

ismerkedést népi játékokkal, dalos játékokkal valósítjuk meg. A zenei ízlésük, esztétikai 

fogékonyságuk formálását segíti, minden nevelési évben, a Szülők kérésére a már 

nagycsoportos gyermekeinket egy 4 alkalmas zenei programra visszük el – a MÁV 

Szimfonikus Zenekar Ismeretterjesztő ifjúsági hangversenysorozata – az interaktív zenés 

délelőttöt Székely Edit fuvolaművész, zenepedagógus vezeti a vidám utazás a hangszerek és 

muzsika világában. Az előadás sorozat keretén belül egy-egy hangszercsalád megismerésére, 

bemutatására kerül sor (kürt és rézfúvósok –ütőhangszerek - fafúvós hangszerek –vonós 

hangszerek). Célunk, hogy nyitottak legyenek a zene befogadására és örömmel énekeljenek. 

Az átélt közös élményeket, a folyamatosan biztosított vizuális tevékenységekkel dolgozzuk 

fel, ezzel is erősítjük, rögzítjük a szerzett ismereteket (rajzolás, festés, mintázás, képalkotás, 

építés, kézimunka, barkácsolás). Megismertetjük őket a népi kismesterségek technikáinak 

alkalmazásával – fonás, szövés, tojásfestés, mézeskalácssütés, díszítés, nemezelés). A 

gyermek legfőbb szükséglete a mozgás. Nagy tágas tornateremben szervezetten fejlesztjük a 

mozgásukat osztott csoportban. Jó idő esetén, főleg őszi-tavaszi időben az udvaron, az óvoda 

focipályáján, vagy a csoport, játszó udvarrészén, ami műfüves kialakításával rendkívül 

alkalmas a gyermekek szervezett mozgásfejlesztésére. A heterogén csoport az óvodát kezdő 

gyermek számára természetesebb, mert családias a környezet. A csoport nagy része stabil, 

nyugodt, felszabadultan játszik így hamarosan magával ragadja az óvodát kezdőket, akik azt 

látják, hogy nincs mitől tartani.   

Szeretettel várjuk az óvodát kezdő kisgyermekeket:          

Zsuzsi néni, Marika néni, Marcsi néni 


